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38 responses :

SUMMARY INDIVIDUAL ACC‘EZ)UHQ responses .

1. 1 got enough information about the meeting (theme, my partner/host,
program) before leaving for Germany.

38 responses

14 (36.8%)

12 (31.6%)

9 (23.7%)

1(2.6%)
|

2 (5.3%)
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2. It was possible to get to know my host family/foreign pupil partner
before the meeting.

38 respo

14 (36.8%)

12 (31.6%)
10

6 (15.8%)
4(10.5%)
2 (5.3%)
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3. My host pupil took good care of me. / | got on well with my partner.

38 responses

28 (73.7%)

6 (15.8%) 1 (216%) 2 (5}3%) 1(2.6%)
I e
3 4 5
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4. | was satisfied with my accomodation (visitors only).

22 (75.9%)

2 (6.9%
4(13.8%) 1(3.4%) 0(0%) 5%
: ‘ I
3 4 5
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5. The activities were interesting.

8 responses

w

15

14 (36.8%)

12 (31.6%)
10

7 (18.4%)
5 (13.2%)
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6. Which activities were the most interesting? Why?

38 responses

1 (ACAA(A(2:65 -;(;1‘((:1 (AQAAAALAAAAALALAAALALAAAALAAAALALA(A(A(A(2:6
1 [ | il [ & el |

el \

0
Editing videos PE Uusien ihmiste... creating a vide.. museums the rallie -
Ipad rallie The day we di... When we went... london stop motion visit the muse...
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7. Which applications were the best?

38 responses
30

19 (50%)
20 17 (44.7%)

11 (28.9%)
107 (18.4%)
"

1 (2650 ‘

0

(2.6%) M1 (2 ‘61‘/(2 €14(2.6%

25 (65.8%)

Animation Imovie. Because.. StopMotion comic strip, i pad
Digital photography Nothing The app for mov.

1 (2.614(2.€1/(2.614(2 ‘61‘/(2 61!’(2‘61’.(2 61/

iMovies, it just h...



8. What are the main risks if you spend too much time with mobile phones, tablets etc.?
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8. What are the main risks if you spend too much time with mobile phones,
tablets etc.?

34 responses

dont post on social media that you are away

do not share your whole name, dont share where you live, dont share your phone number.
Personal details being friends with only people you know and privacy settings

Don't give out pesonal info, be private, don't talk to people you don't know

think what you click, password,

dont talk to peeps u dont know

S.M.A.R.T, kep passwords secret, not everyone is who they say they are

don't use simple passwords

S.M.A.R.T,stay safe online, keep yourself priveate

Keep your personal data secret, Don't talk to people you don't know, Don't click on dodgy links
No personal information,Strong passwords,dont talk to people you dont know

No personal data,strong passwords, dont talk to people you dont know




don't talk with strangers;make sure you have a strong password;don't give your information

smart, difficult password, be safe

difficult password stay safe and dont give away personal info

Don't give out personal information, never meet strangers online, try to spresd positive messages
save your password secret, keep your personal data secret, do not speak to people you do not know
smart, be safe, dificult password

1.Don't say where you live 2.Don't say your e-mail adress 3.Difficult pasword

privacy settings, don't tell anyone where you live, don't tell your password

don't tell your password, hard password, privacy settings

Ala kerro salasanaa kellekkaan, ala kerro yksityis asioita tuntemattomille, ala tapaa netissa tavattuja henkiloita
yksin.

don't talk to strangers, dont give out personal information, talk to your parents before going online

be careful what vou share.have your accounton private. have a secure password

don't talk to strangers, dont give out personal information, talk to your parents before going online
be careful what you share.have your accounton private. have a secure password

Is bad for the eyes

there are healthy risks

you can loose your friends

addiction

eyes and health problems

you can't spend your fee time with friends

You don't make new friendships

That you can spend time in another tings more important than stay with mobile phones,etc
Damaging your eyes

You can be addicted if you spend too much time.
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9. Were there any problems during the meeting?

17 (45.9%)

1 (2?.7%)

2 (5.‘4%)

1(2.7%) 127%) 1Q27%) 1(27%) 1Q27%) 1(Q27%) 1(27%)
| |

| don't think so No, all was great. The Londo trip was... none there are no proble...
No No, ei no some language pro you could.
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10. What were the best things about the meeting?

35 responses

2 (5!7%2 (5,!7%) 2 (5!7%)

1 (2}9(215(212(219(215(215(21?(212(213(213(215(212(21§(212(215(219(215(213(2'9%1
1 [ ] | | [

1 (215(212(2:9%1 (z‘1;(215(21;(215(21;(2;9‘
| | \ \

0
Getting to know I...  Meeting different... Trips lessons in school museum uusieny..
| learned more en... The free time finding out about... meeting new people sophie my partner:)
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11. Hints for the next meeting:

N

5 responses

1 (4%) (491)(49.1)(40“1)(fen)(49-1)(494)(4%)(4%)(49.1)(@)(4%) 1 (491)(494) (491 (494) (491) (494) (491) (494) (491) (494) (4%
1 |

0
I don't know... More trips don't let them I... i dont know none speak in differe
| think everythi.. anything group activities  maybe some le... nothing that we hav...
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12. 1 come from

38 responses

@ England
@ Finland
® Germany
® italy

@ Spain

@ Male.
@ Female.




